

## 2015年上海中医药大学党史校史大事记

(3月)

• 上海中医药大学党史校史办公室编 •

2015年4月5日

3日 虹口区副区长李国华，虹口区卫计委主任陆文、党工委书记郭海英、副主任张伟胜一行走访学校，市中西医结合医院院长舒志军、党委书记郑慧明陪同。校党委书记张智强、校长徐建光、副校长施建蓉接待来宾。陆文等人介绍了虹口区卫生系统整体规划布局、市中西医结合医院近期重点工作、区卫生精神文明工作等相关情况。李国华代表虹口区委区政府感谢学校一直以来对虹口区卫生系统工作的关心和支持，希望学校对市中西医结合医院的学科、人才、科研等方面给予更多支持。施建蓉指出，市中西医结合医院成为学校附属医院后，医教研等水平都有所提升，今后学校会继续全力支持医院学科建设，为医院输送各类需要的学科人才。徐建光指出，医院发展的关键是内涵建设，医院管理层要进一步解放思想，转变观念，拓宽思路，希望医院能够根据自身特色优势，确定5—6个重点发展学科，学校会根据医院的需求，全力指导和帮助医院的发展建设。张智强表示，大学会积极配合虹口区卫生系统的工作要求，市中西医结合医院也可以充分利用学校资源，扎扎实实地作好学科和人才队伍建设。

5日 民盟上海市委在学校举办庆祝“三八”国际劳动妇女节105周年纪念活动，近100名来自区县、高校和直属基层组织的女盟员参加活动。民盟市委副主委、民盟市委妇女工作委员会主任周秀芬，民盟市委秘书长姚卓匀，民盟市委常委、民盟中医药大学委员会主委余小萍等出席活动。会前，校党委副书记何星海与周秀芬副主委一行亲切会谈，并祝广大的妇女盟员节日快乐。

6日 气功所召开“中医药三年行动计划”《基于“中华气功史陈列馆”科普教育基地为核心的“中医气功文化平台”建设》项目方案论证暨启动工作会。该项目包括中华传统养生文化挖掘整理、现代气功科普宣传、中医气功文化国际传播、养生气功功法传承发扬，逐步形成融气功养生文化挖掘、整理、研究、继承、弘扬于一体的传播平台。听取了该所所长李洁的项目汇报后，专家组建议在平台建设中要平衡好气功科普宣传、学术文化继承、对外交流和人才建设等四方面的发

展，希望未来能够建设成为上海地区、乃至全国专业人士与气功爱好者接受学术熏陶与进一步深入学习的一个重要文化基地。

9日 学校发文《关于胡峻等同志任职的通知》（上中医办字〔2015〕2号）胡峻同志任党委校长办公室副主任（挂职）；冯煜同志任医院管理处副处长（挂职）。

以上同志任期一年，任职期满自然免职，不再另行发文。

10日 校长徐建光一行受邀访问上海市侨办，市侨办主任徐力会见了徐校长一行。双方回顾了2014年中医药服务华侨同胞的相关活动，并讨论了未来合作开展海外侨领中医药培训班事宜。市侨办国外处处长周宏、副处长申忠，副校长施建蓉、胡鸿毅，医院管理处处长唐靖一、国际教育学院副院长赵海磊参加会谈。

同日-12日 学校组织2015年上海市中医住院医师规范化培训统一招录考试，共计483名考生报名参加。

11日 学校发文《关于周宁慧等同志职务任免的通知》（上中医办字〔2015〕3号）周宁慧同志任设备处处长（正处级，试用期一年）；周宁慧同志不再担任后勤中心副总经理职务；宗志国同志不再担任设备处处长职务。

同日 学校发文《关于黄铮同志职务任免的通知》（上中医办字〔2014〕61号）经研究，决定：黄铮同志任岳阳中西医结合医院副院长；免去黄铮同志岳阳中西医结合医院党委副书记、纪委书记职务。

同日 学校召开新学期中层干部会议，传达市委、市府有关工作精神，通报2014年度校领导班子民主生活会有关情况，部署学校2015年重点工作。全体校领导、学校系统处级干部、业务部门负责人以及党组织负责人等100余人参会，会议由校党委书记张智强主持。校党委副书记何星海通报了2014年度校领导民主生活会情况。校长徐建光传达2015年春季高校党政负责干部会议上市教委主任苏明的讲话精神，并部署学校2015年党政重点工作。张智强传达市委专题学习班主要精神和2015年春季高校党政负责干部会议上市教卫工作党委书记陈克宏的讲话精神。他指出，要深入贯彻落实十八届四中全会精神，深刻领会习近平总书记对“四个全面”做出的重要阐述，要求全体党员干部做学法、尊法、守法、用法的模范，坚持改革决策和立法决策相统一、相衔接，立法主动适应改革需要，重大改革于法有据，改革和法治同步推进，增强改革的有效性和穿透力，增强法治的科学性和保障力；要求领导干部统一思想、增强共识，切实转变观念，锐意改

革创新，通过探索体制机制创新；进一步调动广大教职员工的积极性，合理把握工作节奏，提高工作效率，全面推进学校中心工作顺利开展。

13日 学校2014年退伍士兵归校复学欢迎会召开，热烈欢迎朱迎松等10位学生光荣退伍回校。校党委副书记朱惠蓉、武装部部长夏国荣、学工部部长陶思亮及相关二级学院书记、辅导员参加会议。

同日 学校系统纪念“三八”国际劳动妇女节105周年暨先进表彰大会举行。来自学校各部门和附属单位的妇女先进集体代表和个人，各部门女处级干部、分管妇女工作领导，校妇委会委员、各部门妇女干部、女职工代表等120余人参加会议。校党委副书记朱惠蓉，校女教师女医师联谊会会长张秋娟、校妇委会副主任陆为华出席会议。大会表彰了“全国三八红旗手”获得者洪汉英；上海市“三八红旗手”获得者郑月娟等先进个人，以及“全国巾帼文明岗”——龙华医院儿科医生组等先进集体。朱惠蓉代表学校党政向全校系统4600多名妇女姐妹们致以节日的问候。

同-17日 第三届海峡两岸中医药传承与发展论坛在台湾慈济大学举行。校党委副书记何星海、副校长胡鸿毅带队，部分职能部门和学科负责人以及“海上名医传承高级研修班”成员一行35人出席。参访团还出席了学校校友会台湾分会成立揭牌仪式，中华中医药实证学会会员大会。大家一致认为，要充分发挥“海峡两岸中医药传承与发展学术论坛”“上海中医药大学与台湾慈济大学姐妹学校”和“上海中医药大学校友会台湾分会”的平台作用，为促进两岸中医药事业的发展作出积极贡献。

18日 学校下发《上海中医药大学2015年组织工作要点》（上中医委组〔2015〕3号）。

20日 上海市民族工作会议在上海展览中心隆重举行。学校洪汉英老师荣获“国务院第六次全国民族团结进步模范个人”称号，并做大会交流发言。

20日 学校为15位70岁的退休教职工举办集体祝寿活动，校党委副书记何星海出席活动并讲话。

同日 学校与中国电信上海公司共建健康服务信息化战略合作签约仪式举行，副校长季光、中国电信上海公司副总经理何剑鸣分别代表合作双方在协议书上签字。校长徐建光、中国电信上海公司总经理马益民及相关职能部门负责人共同出席签约仪式。徐建光感谢中国电信上海公司对学校的信任和支持。马益民表示，通过

“互联网+中医药”，把可靠、可信、可用的中医药诊断和诊疗的新模式通过信息化的手段展现出来，形成实实在在为百姓服务的健康事业。

24日 学校党委在岳阳医院召开“上海中医药大学2015年民主党派工作联席会议”，出席会议的有民革、民盟、民建、民进、农工党、九三学社、致公党、台盟等民主党派上海市委组织部部长、联络员以及浦东新区、徐汇区统战部负责人等。校党委副书记何星海介绍了学校2014年民主党派工作情况，并代表校党委向各民主党派市委及区委统战部长期对我校民主党派基层组织工作的关心和支持表示感谢。与会者就“如何做好新一轮党外代表人士的选拔培养工作”进行深入探讨。各民主党派市委对学校党委坚持贯彻“党派工作联席会议制度”给予高度肯定，并感谢学校党委对民主党派工作的重视和支持。各附属医院部分党政领导列席会议。

同日 上海市气功研究所举行庆祝成立30周年暨中华气功史陈列馆揭牌仪式。活动由气功所党支部书记周敦华主持。所长李洁回顾了气功所30年发展历程，提出今后将以“气以臻道”为学术主张，坚持继续以整体发展为方向，以传统文化与现代科技相结合为发展模式，将气功学科提升到一个更高的平台。各位气功所老领导对建所30周年表示热烈祝贺，并希望气功所的全体同仁们珍惜当前机遇，迎接新的挑战，为气功事业的健康发展作出新的贡献。随后将推出专题学术讲座并举办第十三届中国上海国际气功科学研讨会等一系列学术活动。

25日 由上海市科学技术委员会主办、上海市科普教育基地联合会承办的第二届上海市科普讲解员大赛决赛在上海动漫博物馆举行。全市78家科普基地的188位科普讲解员报名参赛。经过初赛、复赛，学校大学生志愿者陆恩昊荣获“上海市优秀科普讲解员”称号。

同日 上海民革成立60周年纪念大会上，民革上海中医药大学支部荣获“2013-2014年度上海市民革市委特色支部”称号，蒋文燕荣获“2013-2014年度上海市民革市委三八红旗手”称号。

26日 学校就业工作促进会第六届年会圆满落幕。大会重在拓宽就业渠道，搭建用人单位和毕业生之间双向选择平台，使毕业生更好地适应市场需要、优化资源配置，共创双赢。副校长施建蓉应邀出席，各相关职能部门、二级学院、附属医院领导、专家和40余家人单位代表等百余人参会。

27日 学校召开党风廉政建设大会暨党委中心组学习会。学校党委书记张智强、党委副书记何星海、朱惠蓉、副校长施建蓉、张瑾出席会议，中层干部 100 余人参加会议，会议由朱惠蓉副书记主持。朱惠蓉传达了十届市纪委第四次全会和市教卫工作党委系统 2015 年党风廉政建设干部大会主要精神，并部署了 2015 年学校系统党风廉政建设和反腐败工作要点。与会人员观看了制度解读微课——《上海中医药大学关于落实党委主体责任进一步做实党风廉政建设责任制实施细则》，在轻松、生动的氛围中对该制度有了初步的了解。张智强作党风廉政建设责任制工作报告。会议还邀请教委审计处副处长万敬做关于内审专题讲座。